

Tejidos artísticos estilo antiguo CASA - PERIAGO CHARCO 14.-LORCA

Esta casa anuncia al público en general no deje de visitar la Exposición de trabajos a mano en estambre, lana y seda que ha instalado en su domicilio Calle del Charco número 14 (Barrio de San Cristobal) donde se podrán apreciar infinidad de modelos hechos con el más refinado gusto, en alfombras, portiers, colchas para cama turca, cojines, cubre pianos, cortinas, tapetes, caminos de mesa, tejidos para tapicerías y zócalos, así como todo detalle que precise para decorado de habitaciones.

Revelación EL RUISEÑOR-MUJER

En el Teatro Principal de Cartagena tuvo lugar un verdadero acontecimiento artístico, en la noche del domingo último. Pué la revelación, no por esperada menos grata, de una gran artista que habrá de honrar el arte lírico, conquistando renombre en la escena y gloria para su patria.

No es una esperanza, no es una promesa para el futuro; es una realidad viva, palpante; a Italia fué cinco años ha, y de Italia regresa ultimada su educación artística, convertida en una cantante admirable, dominadora de su arte, de voz mágica, de expresión sublime, de arrebatadores acentos, de singulares modulaciones... Garganta prodigiosa, divino tesoro que al mostrarlo en la escena avalorado por provechosa enseñanza, deslumbre al público, estremezca su alma, lo subyugue al influjo de encantos misteriosos, y prorrumpe en aplausos calurosos, ardientes, cuando se extingue eco del ruiseñor mujer, vibrando dulce y tenue como cuerda de oro de un arpa celestial.

Es Victoria de Jódar la sublime cantante, que de Milán ha regresado a su patria adoptiva; nació en La Unión, criose en Cartagena, y es oriunda de Lorca, de la ciudad del Sol, toda vez que es hija y nieta de lorquinos.

Gran Sastrería y Pañería DE MIGUEL CANTOS CARO

Temporada de Primavera y Verano de 1930

El dueño de este importante y acreditado establecimiento, respondiendo a las continuas deferencias de que viene siendo objeto, tanto por parte de su numerosa clientela de Lorca y fuera como del público en general, pone en conocimiento de los mismos que ha recibido un magnífico y valioso surtido en géneros de

Estambre, Tropical, fresco, Vicuña Australía, y Muselina

y otros, de las más acreditadas fábricas nacionales y extranjeras, con destino a la confección de trajes a la medida para las estaciones de Primavera y Verano.

Lujo, esmero, elegancia y economía
57, Canalejas, 57
LORCA

TRINOS MUTACION

Maníu es quien lo ha urdido:
Carol ha subido;
Michel ha bajado...
¡Y todo arreglado!

La reina María no está en Rumanía; y la reina Elena consérvase buena.

El buen Fulanescio se queda tan fresco.

Aquella renuncia del tiempo pasado es papel mojado. Lo que hoy se pronuncia, pues triunfante sale, jeso es lo que vale!

Suenan ovaciones y hay mil colgaduras, mas las elecciones... aún son prematuras. ¿A qué ese estropicio? Carol es prudente, y sabe su oficio pistonadamente.

Michel ha bajado; Carol ha subido; aquél ha cesado y el pueblo ha aplaudido cuando éste ha jurado. ¡Pues ya está arreglado!

Carol ha ganado; Michel ha caído, pero no ha perdido la partida toda: ¡le han hecho «vaivoda»! Y así, pues, al pelo ¡Siempre es un consuelo!

Maníu lo ha tramado: Michel ha bajado; Carol ha subido; y él se ha retirado después que ha zurcido todo este tinglado. Y el pueblo..., ¡encantado!

JORGE MOYA

LONDRES

Detenciones de personalidades eminentes en florencia

El corresponsal en Roma del «Daily Telegraph» comunica que la Policía ha detenido recientemente en Florencia a una docena de personalidades eminentes pertenecientes a los partidos políticos de izquierda. Entre los detenidos figuran el profesor Pierraccini, exdiputado; el profesor Mori, cirujano; el profesor Mariotti y el doctor Bruno. Este último ha sido posteriormente puesto en libertad.

¿Quiere usted imprimir folletos, memorias o libros?

Pues visite la Imprenta de
LATARDE

AVILA

Marañón hace unas interesantes declaraciones políticas

Acompañado de su señora e hijos estuvo esta tarde en Avila el doctor Marañón. En el Hotel Inglés fué entrevistado por un redactor del periódico local «La Voz del Pueblo», a quien hizo, entre otras, las siguientes manifestaciones:

Opina que la actitud de los políticos viejos, como Melquiades Alvarez y Alba, que se prestan a colaborar con la monarquía, es defendible a condición de que mantengan una posición muy liberal y la soberanía del Poder civil y popular. Pero no están en igual caso los liberales nuevos, que no tienen con el régimen los mismos compromisos políticos y personales. Para éstos es evidente la aceptación previa del republicanismo.

Hay que reaccionar—añadió—contra la híper-sensibilidad con que los liberales españoles se manifiestan ante lo que se llama la «definición» de los hombres públicos. El ser republicano no se puede aceptar como condición única de la ideología. Se puede ser republicano y a la vez reaccionario. Los jóvenes deben ser republicanos, pero con un contenido de modernidad que constituya el verdadero núcleo de su pensamiento y de su conducta.

Recordó que ya hace meses dijo que lo de ser republicano sólo era bien poca cosa. Hoy le gusta repetirlo ante el fetichismo que quiere hacerse de esa palabra.

Le preguntó el periodista detalles de su entrevista con Alba en Burdeos, y Marañón negó que en aquella conversación representara él—como se ha dicho—a núcleo alguno.

Agregó que el programa con que Alba aceptaría el formar Gobierno es tan avanzado, que supera al que presentarían los republicanos.

Finalmente, expuso su opinión de que actualmente las clases conservadoras y las clericales admitirían mejor una República que garantizara sus personas e intereses que una monarquía que los dejara desamparados.

Respecto a su propia actitud, el señor Marañón afirmó que tiene el propósito irrevocable—y así se lo manifestó a don Santiago Alba—de no hacer nunca política activa, aun cuando mantiene su derecho y su obligación de interesarse por los problemas públicos.

Café helado, a diario, en el Salón Café de la Cámara Agrícola.

QUEJA FUNDAMENTADA

El grifo de San Francisco

Una comisión de vecinos de la Puerta de Nogalte nos visita para que nos hagamos eco de sus quejas con la seguridad de que al llegar éstas a oídos del señor Alcalde, pondrá remedio al mal de que se lamentan, dada la rectitud y buen criterio de nuestra primera autoridad gubernativa.

Es el caso que el caño de San Francisco se ve constantemente invadido por numerosos aguadores que, contraviniendo antiguas órdenes mil veces reiteradas por las autoridades, ocupan con sus carros de mano las proximidades de ese grifo, creado para el servicio de los vecinos de la extensa y céntrica barriada y público transeunte, pero no para aguadores, como dicen las Ordenanzas Municipales, por razones fáciles de comprender.

Grifo de un solo caño, es lógico que les esté vedado a los aguadores servirse de él, porque llevando éstos carros de cuatro, seis y ocho cántaros, en el momento que tres o cuatro se apoderan del grifo, ya puede el vecino esperar sentado el momento inalcanzable de llenar su yacija.

Imposibilita esto de tal modo el servicio a los vecinos mencionados, que tienen que prescindir de él ocasionándoles una verdadera perturbación, cuando son ellos, precisamente, los que tienen mejor derecho al uso de dicho grifo.

Ocasiones hay y muchas, tanto durante las horas de el día como las de la noche, en que se reúnen entre aguadores, mozos y mozas de servicio de la vecindad, quince o veinte personas, que desesperadas por la enorme tardanza en llenar, disputan, gritan, regañan, dando espectáculos poco edificantes.

Por todo esto y por lo deplorable que resulta esa forzosa aglomeración de gentes en sitio tan céntrico y junto a la lindísima y minúscula Glorieta de San Francisco, debería atenderse la queja de esos vecinos, puesto que los aguadores pueden llenar en las fuentes próximas del Negro, Ramblilla y San José.

Con esto quedaría descongestionado este lugar, con lo que ganaría sitio tan visible, ganaría la Glorieta que la están destrozando, ganarian las costumbres públicas y ganarian sobre todo los vecinos, a los que ni aun dejan dormir durante la noche,

DOCTOR ANTONIO ROS Oculista

EX-AYUDANTE DEL DOCTOR POYALES
EX-MEDICO AGREGADO DE LOS HOSPITALES DE
SAN JOSE Y SANTA ADELA Y DEL NIÑO JESUS, DE MADRID
EX-PENSIONADO EN LA INDIA Y EN EGIPTO.
CONSULTA DE 11 A 2 SAGASTA, 13
CARTAGENA